



代表访谈

绿水青山间的共同富裕“军令状”

——访淄博市人大代表，
博山区池上镇中郝峪村党支部书记、村委会主任赵东强



“我是一名来自基层的人大代表，听了《政府工作报告》后，内心非常激

动。”2月19日，淄博市人大代表，博山区池上镇中郝峪村党支部书记、村委会主任赵东强告诉记者，报告中关于乡村振兴的部分，更加坚定了他带领全村实现共同富裕、鼓足干劲往前冲的决心和信心。

中郝峪村自2003年发展乡村旅游产业以来，到现在已有19个年头。19年来，从最初的散乱经营慢慢走上股份制运作，从最初的5户农家乐起步，发展到现在的103户别致风情小院，全村综合性收入3800万元。19年来，中郝峪村上下齐心走出了一条乡村产业带动扶贫，全体村民共同致富的道路，把一个贫困空心村变为一个美丽新农村。

对于以后的发展，赵东强早已向中郝峪村的绿水青山，向日渐富裕的村民立下“军令状”，他说：“争取在5年内实现全村人均收入达到10万元，7年内人均存款达到100万元，这是我们的目标，相信一定会实现！”

为“病有良医”笃行不怠

——访淄博市人大代表，
淄博市精神卫生中心病区副主任、副主任医师张文娟



“这两天，我认真听取和学习了

《政府工作报告》，对过去五年淄博取得的成绩深感骄傲。”2月20日，淄博市人大代表，淄博市精神卫生中心病区副主任、副主任医师张文娟说。

张文娟介绍，《政府工作报告》用“九个着力”对淄博未来五年的发展提出了新目标、新任务。其中，深化民生赋能，深化“病有所医”向“病有良医”转变是对淄博医疗卫生行业的新要求，作为一名来自医疗卫生行业的人大代表，她深感使命光荣、责任重大。

一方面，作为一名人大代表，张文娟将在“两会”期间认真履职尽责，认真审议各项工作报告，与来自各行各业的代表一起，就人民群众所关注的问题积极向大会建言献策。

另一方面，张文娟要将这次会议的精神带回去，与淄博市精神卫生中心的广大干部职工一起深入学习，奋发笃行，为实现“九个现代化”新淄博，为淄博人民的幸福生活贡献力量。

锚定“五好城市”建设 奋楫发力

——访淄博市人大代表、
淄博市文旅公司董事长李栋贤



2月21日，淄博市十六届人大一次会议期间，淄博市人大代表、淄博市文旅公司董事长李栋贤接受了记者采访。李栋贤说，《政府工作报告》提出，要着力推进文化繁荣，为此，

2022年，淄博市文旅公司将充分发挥文旅产业主力军作用，挖掘弘扬齐地优秀文化资源，立足品质提升，锚定“五好城市”建设，奋楫发力。

以打造国际研学旅游目的地城市为抓手，让齐文化可研可学，让淄博文化走向世界，展现淄博“好学”城市活力。

加快推进齐风胜境文旅综合体、颜神古镇、海岱传齐文创园等重大文旅项目建设，让“好看”淄博更加精彩绽放。

加大文化游、红色游、工业游和电竞赛、文创展等大型赛事展会的文旅融合供给，让“好玩”淄博更具品质。

依托“齐品·淄博”平台，深度挖掘、演绎、呈现淄博美食文化，让“好吃”淄博更加有滋有味。

立足平台思维，合作打造更多颜神古镇等网红打卡地；链接更强资源，推出“虎悦·春晚”等更具影响力的文创IP；组织更多“带着恋爱去旅行”、青年人才“聚齐”行动等活动供给，让“好创业”淄博更具魅力。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祝福祖国

你写时，我笔墨侍候，
我写时，你好好琢磨。
笔笔都是“中国梦”，
祝福祖国千秋！

一清



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多精彩内容